# 各地分会新闻

### 新闻

- 学会新闻
- 各地分会新闻
- 其它新闻
- 专栏

## 2013沪港两地影像技术高峰论坛在沪举行

2013-12-04 480次点击

# 2013沪港两地影像技术高峰论坛在沪举行

沪港两地影像技术高峰论坛于2013年11月9日下午在上海贵都国际大酒店胜利召开。此次会议由上海医学会影像技术分会和香港放射师学院联合主办,中华医学会影像技术分会前任主任委员王鸣鹏教授、上海影像技术分会前主任委员钱建国主任、上海影像技术分会现任主任委员杨燕敏主任、香港放射师学院院长罗婉仪教授、香港放射师学院副院长陈保禄教授、以及上海影像技术学会的委员、学组委员、香港放射师学院代表团共55名代表参加了会议。

会议在杨燕敏主任热情洋溢的欢迎词下拉开了序幕,接着陈保禄教授向大家介绍了此次香港代表团的人员及工作简况,让大家对香港放射师的情况有了初步了解;随后,罗婉仪教授做了《香港放射师队伍的状况及专业教育》的演讲,杨燕敏主任做了《上海放射师队伍的状况及专业教育》的演讲,让大家看到香港放射技术界和上海放射技术界的差异,不仅仅是形式上的更是深层次体制上的差异,使相互有了更深的了解。本次高峰会上还做了《香港医院PACS的架构和应用进展》及《上海医院PACS的架构和应用进展》的专题演讲,相互学习,互相借鉴。最后在专题讨论—沪港两地的专业发展与合作中,与会代表畅所欲言,积极提问,形成良好的互动,为今后两地的进一步发展播下了希望的种子。

本次沪港两地高峰会议,通过双方的热情友好,相互理解、相互学习交流,为今后沪港两地的专业沟通和双方学会之间的交流合作奠定了基础。

(上海影像技术分会: 毕正宏 2013.12.4)

Next 北京放射技术分会工作总结暨2014年新春敬师会 Previous 重庆市医学会影像技术分会召开2013年学术年会

LIST 返回